

News Release

株式会社山陰合同銀行

〒690-0062 島根県松江市魚町 10 TEL.0852-55-1000 https://www.gogin.co.jp

2024年6月10日

クレジットカードポイント交換サービスのアプリ申込開始

ごうぎんは、当行独自のクレジットカードポイント交換サービス「ごうぎんポイントモール」において、ごうぎんアプリからの申し込みを開始いたしましたので、お知らせします。

ごうぎんアプリのご利用により、当行のクレジットカード決済で貯まるポイントを「地域の特産品」・「プロスポーツチームへの寄付」・「山陰限定 J-Coin※」等へ交換する手続きがしやすくなりました。

当行は、今後ともお客様の多様なニーズにお応えするため、魅力ある商品、サービスの充実に努めて まいります。

※山陰限定 J-Coin とは、利用できるお店を山陰に限定したポイントです。ご利用には、みずほ銀行が提供するスマホ決済アプリ J-Coin Pay のダウンロードおよび口座登録が必要です。

記

1. 概要

(1) ごうぎんポイントモールの概要

ご利用いただける方	当行のクレジットカードをご契約中のお客様
商品ラインナップ	▶ 地域の特産品
	▶ 山陰のプロスポーツチーム応援
	▶ 山陰限定 J-Coin への移行
	▶ クーポン (温泉旅館、施設等のチケット、商品券他)
商品掲載場所	▶ ごうぎんアプリ
	➤ Web サイト

(2) アプリからのごうぎんポイントモール申込機能(詳細は別紙をご参照ください)

TO THE TOTAL TO THE TOTAL THE TOTAL THE CONTROL OF	
商品閲覧方法	ごうぎんアプリの TOP 画面内にある「クレジット」ボタン内の
	「クレジットカードのポイント交換」から商品サイトに移動
商品交換申込方法	申し込みたい商品を選んで「交換を申し込み」をタップ
	〔参考〕ごうぎんアプリに口座接続いただいているお客様の場合、す
	でにお客様情報は連携済みのため、再度お客様のお名前や住
	所などのご入力は不要です。
アプリ申込独自機能	▶ 申込履歴の閲覧
	アプリからの商品交換申込は、120 日以内の商品交換履歴を確認
	いただけます。
	キャンセル機能
	アプリからの商品交換手続きと同日中であれば、キャンセルする
	ことができます。

2. その他

既存のWebサイトでの申し込みについても引き続きご利用いただけます。 ごうぎんポイントモールについては、下記当行ホームページをご参照ください。

共通 URL: https://www.gogin.co.jp/lp/pointmall/

以上



くごうぎんアプリ申込イメージ>





